ÖZEL EĞİTİM ÖĞRENCİLERİMİZ İÇİN EĞİTİM- ÖĞRETİM POLİTİKAMIZ
Okulumuzda Özel Öğrenme Güçlüğü, Dil ve Konuşma, Bedensel Yetersizlik ve Süreğen Hastalığı tanısı olan kaynaştırma öğrencilerimiz bulunmaktadır. Özel eğitime gereksinimi olan öğrenciler için bireysel özellikleri, performansları ve ihtiyaçları doğrultusunda destek eğitim programları temel alınarak “Bireyselleştirilmiş Eğitim Programı (BEP)” hazırlanmakta ve uygulanmaktadır.  BEP’te yer alacak hedeflerin belirlenmesinde, öğrenme-öğretme sürecinin düzenlenmesinde ve başarının değerlendirilmesinde;  o bireyin hazır bulunuşluğu, bilişsel, sosyal ve bedensel özellikleri göz önünde bulundurulur. Bu nedenle öğrenme-öğretme süreci planlanırken bireylerin bireysel farklılıkları (mevcut performansları, hazır bulunuşluk düzeyleri, öğrenme stilleri ve ihtiyaçları, sosyo-kültürel farklılıkları vb.) dikkat edilir. Bu açıklamalar doğrultusunda öğrencilere yönelik BEP ve BEP’e dayalı ders planı hazırlanılır. Öğrenme ve öğretme sürecinde yer verilecek etkinliklerin, somuttan soyuta, kolaydan zora, bilinenden bilinmeyene, yakından uzağa doğru aşamalı olarak hazırlanmasına ve uygulanmasına dikkat edilir. Çalışmalarda kullanılan dilin ve uygulanan etkinliklerin bireyin yaşına ve gelişim özelliklerine uygun olmasına özen gösterilir.
BEP hazırlanırken bireyin gereksinimlerinin belirlenmesi için değerlendirmelerin öğretim sürecinin başlangıcında, öğretim sürecinde ve yılsonunda yapılır. Bu süreçte özellikle başlangıçta kaba ve ayrıntılı değerlendirmeler ile öğrencinin gerçek performansını yansıtacak şekilde yapılır. Öğrenci performansları belirlendikten sonra yıllık planlar hazırlanır. Öğrencinin gelişimini BEP toplantıları yapılarak öğrenci, veli ve öğretmen işbirliği ile devam edilir. Okulumuzda kaynaştırma bütünleştirme yoluyla eğitim uygulamaları kapsamında destek eğitim odasında öğrencilerimize Türk Dili ve Edabiyatı, Biyoloji ve Kimya derslerinden haftada bir saat eğitim verilmektedir.
Okulumuz öğrencileri ile kaynaştırma ve bütünleştirme kapsamındaki öğrencilerimize yönelik dijital öğrenme kapsamında kişisel bilgilerini kimseyle paylaşmama, sosyal ağalarda gizlilik ayarları, şifre kullanımı ve güvenli internet kullanımı ile ilgili broşürler ve seminerler yoluyla bilgilendirmeler yapılmıştır. 
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